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Představte si, že:
 nemusíte složitě zapisovat všechny faktury do informačního systému manuálně
 máte ihned všechny doklady v PDF originálu přímo u zaznamenaných dokladů

Ano není snadnější cesty než přes náš naši novou aplikaci DIGIDoklad, která je 
přímo integrovaná do našeho informačního systému SQL Ekonom.

www.softbit.cz

SQL EKONOM – DIGIDoklad
digitální zpracování dodavatelských faktur a pokladních dokladů

Jak náš software funguje?

 Veškeré dokumenty načítáte do našeho software SQL Ekonom

 Tyto dokumenty posíláme do českého modelu umělé inteligence od společnosti Redque

 Veškeré dokumenty jsou natěženy a zpět ukládány na naše rozhraní, odkud je ukládáme do 
jednotlivých agend k dalšímu zpracování

 Při digitalizaci můžeme volit model logických kontrol při digitalizaci dokladu v aplikaci Alice 
od společnosti Redque nebo přímo v našem programu SQL Ekonom
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Jaké dokumenty umíme digitalizovat?

 Veškeré dokumenty ve formátu PDF

 Pokud máte dokument v listinné podobě, je třeba jej nejprve skenovat nejlépe do formátu PDF

SQL Ekonom DIGIDoklad – automatické načtení dodavatelské faktury z PDF dokumentu

SQL Ekonom DIGIdoklad – automatické načtení účtenky ze skenovaného dokladu
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Jak služba funguje?

 Digitalizace funguje 24 hodin 7 dní v týdnu

 Během několika vteřina je dokument digitalizován a vrácen do software SQL Ekonom

 Můžeme digitalizovat neomezených počet dokumentů

Kolik služba digitalizace stojí?

 Vždy záleží na počtu digitalizovaných dokumentů

 Vyžádejte si vždy aktuální nabídku přesně pro Vás

Mohu si SQL Ekonom DIGIdoklad vyzkoušet?

 Ano, neváhejte kontaktovat naše zákaznické centrum, nabídneme Vám nezávazné předvedení 
našeho software

Mám ještě další dotazy, mohu se na Vás obrátit?

 Neváhejte nás kontaktovat

SOFTbit software s.r.o.
Nad Dubinkou 1634, 516 01 Rychnov nad Kněžnou
tel.: 736 753 735, 603 449 244
e-mail: softbit@softbit.cz
www.softbit.cz
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AQUACOUNT – jednoduchá přenosná aplikace 
pro odečty vodoměrů pod Androidem

Odečty vodoměrů mohou být i zábavné s naší aplikací AQUACount pod operačním 
systémem Android.

Co představuje android aplikace AQUACount?

Jednoduchý software do mobilního telefonu nebo jiného zařízení pod operačním systémem Android 
pro digitální záznam odečtů vodoměrů s jejich přenosem do centrálního software.

Jak přesně funguje AQUACount?

 AQUACount přenáší data do a z centrálního software vodárenské společnosti či jiného 
provozovatele vodovodu on-line připojením k centrálnímu software. 

 Při vlastních odečtech vodoměrů může již fungovat o� -line, což sebou nese výhody při špatné 
dostupnosti internetu na špatně dostupných odběrných místech.

Pro koho je AQUACount určen?

 Pro všechny vodárenské společnosti a obce, které provozují vodárnu a potřebují jednoduše 
provádět odečty vodoměrů bez zbytečného přepisu informací do centrálního software.

Jaké jsou výhody jeho výhody proti manuálnímu 
zpracování výměn vodoměrů?

 Veškeré informace o provedeném odečtu jsou digitálně uloženy v momentě jeho záznamu do 
zařízení 

 Informace jsou v co možná nejbližším čase exportovány na centrálu vodárny, kde jsou dále ihned 
zpracovány až do konečné fakturace

 Riziko chyb v přepisech získaných dat je omezeno na minimum

 Mimo odečtu vodoměru mohou být aktualizovány i další údaje jako jsou GPS souřadnice odběrného 
místa apod.

 Software AQUACount nabízí uživateli i řadu dalších užitečných dat jako je GPS souřadnice 
odběrného místa, telefon na odběratele atd.
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Umíte přizpůsobit aplikaci mým specifi ckým požadavkům?

 Ano, naše společnost vždy nabízí zákazníkům plné služby včetně přizpůsobení našich aplikací  
specifi ckých požadavkům každého zákazníka.

Je možné napojit AQUACount na jiný vodárenský software?

 Ano, přenosy dat do aplikace a zpět probíhají přes rozhraní API. Pokud se jiný software připojí na 
naše API, je možné tuto aplikaci využívat i jinde.

Kolik mě to bude stát?

Vždy záleží na počtu odběrných míst a počtu instalací aplikace AQUACount

Vyžádejte si vždy aktuální nabídku přesně pro Vás

Mohu si aplikaci vyzkoušet?

 Aplikaci AQUACount Vám rádi nezávazně předvedeme

Mám ještě další dotazy, mohu se na Vás obrátit?

 Neváhejte nás kontaktovat

SOFTbit software s.r.o.
Nad Dubinkou 1634, 516 01 Rychnov nad Kněžnou
tel.: 736 753 735, 603 449 244
e-mail: softbit@softbit.cz
www.softbit.cz
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AQUACHANGE – digitální výměny 
vodoměrů na odběrných místech

Seznamte se s jednoduše jednoduchým softwarem AQUAChange pro digitální 
zpracování výměn vodoměrů techniky přímo v terénu na odběrných místech.

Co představuje android aplikace AQUAChange?

Jednoduchý software pro výměny vodoměrů na odběrných místech s digitálním vyplněním 
montážního lístku přímo u zákazníka a jeho odeslání do centrálního software AQUARIUS.

Každý pracovník si může v aplikací plánovat své montáže v libovolném časovém období předem.

Z digitálních výměn vodoměrů se v aplikaci AQUARIUS ihned tvoří výměny s ukládáním odečtů 
starých vodoměrů.

Jak přesně funguje AQUAChange?

 Aplikace funguje o�  ine při digitálním výměnách vodoměrů, on-line pouze při aktualizacích dat 
na centrální software

 Je instalována zpravidla v přenosném tabletu montážního dělníka pod operačním systémem 
Android

Pro koho je AQUAChange určen?

 Pro všechny vodárenské společnosti a obce, které provozují vodárnu a potřebují jednoduše 
provádět výměny vodoměrů bez zbytečného přepisu informací do centrálního software.
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Jaké jsou výhody jeho výhody proti manuálnímu 
zpracování výměn vodoměrů?

 Veškeré informace o výměně jsou digitálně uloženy v momentě výměny vodoměru u zákazníka.

 Informace jsou v co možná nejbližším čase exportovány na centrálu vodárny, kde jsou dále ihned 
zpracovány až do konečné fakturace

 Riziko chyb v přepisech získaných dat je omezeno na minimum

 Mimo výměnu vodoměru mohou být aktualizovány i další údaje jako jsou GPS souřadnice 
odběrného místa apod.

AQUAChange – úvodní obrazovka s plánem výměn vodoměrů

AQUAChange – montážní lístek 
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Je možné napojit AQUAChange na jiný vodárenský software?

 Ano, přenosy dat do aplikace a zpět probíhají přes rozhraní API. Pokud se jiný software připojí na 
naše API, je možné tuto aplikaci využívat i jinde.

Kolik mě to bude stát?

Vždy záleží na počtu odběrných míst a počtu instalací aplikace AQUACHange

Vyžádejte si vždy aktuální nabídku přesně pro Vás

Umíte přizpůsobit aplikaci mým specifi ckým požadavkům?

 Ano, naše společnost vždy nabízí zákazníkům plné služby včetně přizpůsobení našich aplikací  
specifi ckých požadavkům každého zákazníka.

Mohu si aplikaci vyzkoušet?

 Aplikaci AQUAChange Vám rádi nezávazně předvedeme

Mám ještě další dotazy, mohu se na Vás obrátit?

 Neváhejte nás kontaktovat

SOFTbit software s.r.o.
Nad Dubinkou 1634, 516 01 Rychnov nad Kněžnou
tel.: 736 753 735, 603 449 244
e-mail: softbit@softbit.cz
www.softbit.cz
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NABÍDKA SLUŽEB NAŠICH PARTNERŮ

Naše společnost vedle poskytování služeb v oblasti ekonomických informačních systémů svým koncovým 
zákazníkům spolupracuje i s  řadou společností z  oblasti účetních, ekonomických i daňových služeb 
z různých regionů České republiky.

Přinášíme Vám seznam našich partnerů, kteří zpracovávají účetnictví na našem systému SQL Ekonom. 
V případě, že budete potřebovat pomoci, můžete se kdykoli obrátit na služby, které naši partneři poskytují. 

ESOP - účetní a daňová kancelář   

zajišťuje pro podnikatelské subjekty, neziskové organizace, 
obce a příspěvkové organizace tyto služby:

 ekonomické, účetní a daňové poradenství

 zpracování účetnictví, mezd a daňového přiznání

 audit, fi nanční plány, analýzy a podnikatelské záměry

 posouzení daňových a účetních aspektů, hospodářských 
transakcí a odborné semináře

www.esop.cz

AKONT AUDIT   

zajišťuje pro podnikatelské subjekty, neziskové organizace, 
obce a příspěvkové organizace tyto služby:

 ekonomické, účetní a daňové poradenství

 zpracování účetnictví, mezd a daňového přiznání

 audit, fi nanční plány, analýzy a podnikatelské záměry

 posouzení daňových a účetních aspektů, hospodářských 
transakcí a odborné semináře

www.akontaudit.cz

Dagmar Vaňková - D-CONSULT   

 vedení účetnictví a daňové evidence

 zpracování mezd, poradenská činnost

Tel.: 777 621 627

E-mail: dconsult@quick.cz
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NABÍDKA SLUŽEB NAŠICH PARTNERŮ

AR PROFI s.r.o.   

Poskytuje komplexní a cenově dostupné služby pro širokou podnikatelskou 
klientelu v oblasti účetnictví a ekonomického či fi nančního poradenství.

V uvedených oblastech působíme od roku 1999, ale již předtím pracovníci fi rmy v těchto oborech samo-
statně podnikali. Během naší existence jsme získali mnoho zkušeností a spokojených zákazníků podnika-
jících v širokém spektru činností zahrnujících například sport, velkoobchod, maloobchod, pronájem ne-
movitostí, zprostředkování služeb, stavebnictví, hostinská činnost nebo různé výrobní činnosti.

Pozitivně je naše činnost hodnocena jak auditory, tak i daňovými poradci, se kterými dlouhodobě spolupra-
cujeme. Profesionální úroveň jsme osvědčili i v pracovních jednáních a kontaktech s orgány státní správy.

Hlavním krédem naší společnosti je osobní přístup ke klientům, diskrétnost, profesionalita a spolehlivost.

NAŠE SLUŽBY

 komplexní zpracování účetnictví a daňové evidence

 evidence majetku

 zpracování a podání daňových přiznání – DPH, daně z příjmů, silniční daně, majetkové daně

 účetní konzultace

 mzdová a personální agenda

 zastupování na úřadech

 rekonstrukce účetnictví

 zúčtování pracovních cest

 zakázkové a střediskové účetnictví

 zpracování vnitropodnikových organizačních směrnic

 zpracování ekonomických rozborů, žádostí o úvěr, statistik atd.

 zajištění kvalitních služeb auditu a daňového poradenství, archivace dokumentů

www.arprofi .cz
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NABÍDKA SLUŽEB NAŠICH PARTNERŮ

Bc. Zdeněk NÝČ   

Daňový poradce evidenční číslo 001140, Královehradecký kraj

ve spolupráci se svými spolupracovníky a s dlouholetými 
zkušenostmi v oboru účetního a daňového poradenství provádí:

 průběžné vedení a jednorázové zpracování účetnictví a daňové evidence

 vedení mzdové a personální agendy

 zastupování fyzických a právnických osob při kontrolách na FÚ, OSSZ, ZP a Živnostenských úřadech

 účetní a daňové poradenství

 zajišťuje vymáhání pohledávek

EKO-STAR   

pro podnikatelské subjekty poskytují tyto služby:

 daňové poradenství vč. zpracování daňových přiznání 
všech typů daní

 vedení účetnictví

 vedení daňové evidence

 vedení personální a mzdové agendy

 ekonomické poradenství

 dohled nad účetnictvím formou jednorázových i pravidelných konzultací

 zpracování žádosti o úvěr

Tel.: 602 120 125

E-mail: nyczdenek@seznam.cz

Tel.: 603 494 696

E-mail: zdenek.drahorad@tiscali.cz

Hana VYLEŤALOVÁ  

Účetní a daňová kancelář. Na trhu již od roku 1996, 
veškeré účetní práce jsou zajištěny odbornými pracovníky 
s daňovými poradci.

 vedení účetnictví

 vedení daňové evidence

 vedení personální a mzdové agendy

 zpracování daňových přiznání

 účetní a daňové poradenství

E-mail: hana.vyletalova@seznam.cz



www.softbit.cz

/ 21

NABÍDKA SLUŽEB NAŠICH PARTNERŮ

MADIV s.r.o.   

účetní a poradenská kancelář poskytující široké podnikatelské 
i nepodnikatelské veřejnosti následující služby:

OBLAST ÚČETNICTVÍ

 vedení účetnictví

 vedení mzdové agendy

 ekonomické poradenství

 ostatní dle dohody s klientem

 vedení daňové evidence

 vedení personální agendy

 zpracování daňových přiznání

www.madiv.eu

Nabízené služby jsou poskytovány zkušenými zaměstnanci zpravidla v kanceláři společnosti. V návaznos-
ti na objem dokladů možno jejich prvotní pořízení včetně zaúčtování a následné výstupy realizovat na 
pracovištích klienta. Zastupování klienta před úřady je samozřejmostí.

OBLAST READY-MADE SPOLEČNOSTÍ

 zakládání společností

 prodej ready-made společností

 zřizování a provoz virtuálních kanceláří

 zprostředkování prodeje ready-made společností

Jsme smluvním partnerem společnosti 
Softbit Software s.r.o. a podílíme se na 
prodeji a poskytování základního hot-line 
následujících účetních a ekonomických 
systémů: SQL Ekonom, PC Ekonom, Mzdy 
SOFT PC.

JMK KOLDÍN  

 vedení účetnictví, daňové evidence 
a služby daňového poradce

Tel.: 465 489 308

E-mail: marcela.kucharova@tiscali.cz

HK AUDIT s.r.o.  
Poradenská, účetní a auditorská společnost se sídlem v Hradci Králové.

Ing. Zdeněk Kuča – auditor, daňový poradce a certifi kovaný účetní,
            zakladatel společnosti

www.hkaudit.cz
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NA ZÁVĚR

Pevně věříme, že jste si našli čas na náš pravidelný magazín a že námi poskytnuté informace jsou pro 
Vás užitečné a praktické.

Za celý kolektiv zaměstnanců naší společnosti Vám přejí pěkné babí léto.
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Tomáš Urban
ředitel společnosti

SOFTbit software s.r.o.
Nad Dubinkou 1634, 516 01 Rychnov nad Kněžnou
tel.: 736 753 735, 603 449 244
e-mail: softbit@softbit.cz
www.softbit.cz



Tomáš URBAN
tel.: 603 449 244

ředitel společnosti
programátor účetnictví
metodický konzultant 
informačních systémů

Simona URBANOVÁ
tel.: 736 753 733

ekonomka
metodická konzultantka 
informačních systémů

Ing. Radim HOLÝ
tel.: 604 632 774

programátor sklady, 
prodej, odbyt
metodický konzultant 
informačních systémů

Bc. Radek BERÁNEK
tel.: 736 753 734

všeobecný programátor
konzultant Vema HR
metodický konzultant 
informačních systémů

Ing. David URBAN
tel.: 731 490 671

programátor webové aplikace 
iEkonom a aplikace Můj vodoměr

David SMEJKAL
tel.: 603 365 779

hardware
konzultant Vema HR, mzdy
metodický konzultant

 informačních systémů

Vaše spokojenost je pro nás tou největší odměnou

www.softbit.cz

TÝM SPOLEČNOSTI SOFTBIT SOFTWARE

Ing. Jeroným HOLÝ
tel.: 736 159 010

programátor AQUARIUS
metodický konzultant informačních systémů

Ing. Václav BUŘIL
tel.: 725 401 148

programátor webové aplikace 
iEkonom, aplikací AQUAChange 
a AQUACount


